



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

ДО
Д-Р ЦВЕТАН РАЙЧИНОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ /БЛС/

УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА БЛС

ЧЛЕНОВЕТЕ НА БЛС

УВАЖАЕМИ Д-Р РАЙЧИНОВ,
ДРАГИ КОЛЕГИ,

За мен е чест да Ви поздравя по повод 7-ми април – Световен ден на здравето. На този ден обичайно се връщаме към началото, обгръщаме с поглед изминатия път и чертаем планове за бъдещето. За това не мога да отмина факта, че вече 113 години Българският лекарски съюз, който в историята е втората професионална организация на лекарите в света, обединява съсловието ни и съхранява създадените в него добри традиции.

Всички знаем колко много промени настъпиха в БЛС през годините и днес разбираме необходимостта от решаване на проблемите, стоящи пред организацията, особено възможностите за добро кариерно развитие на младите лекари, задържането им в родината, утвърждаване на добрата медицинска практика и етичните норми. Това са въпроси, в чието решаване активно участва Министерство на здравеопазването.



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

През изтеклите близо 9 месеца, екипът на МЗ работи наистина усилено, заедно с Комисията по здравеопазване при Народното събрание, съвместно със съсловните организации. И аз се надявам, че нашето сътрудничество ще продължи. Създадената в резултат от съвместния ни труд национална здравна стратегия до 2020 година е написана така, че да може да бъде изпълнявана от всякакви правителства. Защото здравето е надпартийно. То е национален приоритет и всички, от които зависи неговото модернизиране трябва да направим необходимото, за да тръгнат нещата напред. Вероятно ще се изискват още много усилия, но в крайна сметка ще се стигне до приравняване с европейските и световните стандарти в здравеопазването.

Уважаеми колеги,

убедена съм, че със своите знания, опит и човещина Вие ще извършвате онова, за което сте призвани. Защото нашата професия е мисия и съдба. И на първо място в нея стои здравето на всеки човек.

Честит празник! Приемете моите най-искрени пожелания за здраве, лично щастие и професионални успехи.

07.04.2014 г.

Д-Р ТАНЯ АНДРЕЕВА

гр.София

МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО